

以色列总理网上晒工资 月薪8万人民币



当地时间周一,以色列总理办公室在Facebook上发布了总理内塔尼亚胡的工资单。上面显示,内塔尼亚胡每个月的薪水为43952以色列新谢克尔,约合人民币81423元。

除去缴税、医疗保险和社会保险,以及内塔尼亚胡每个月乘坐装甲车需缴纳的11590以色列新谢克尔,Facebook上公布的他每个月纯收入为15027.43以色列新谢克尔,约合27839元人民币。

内塔尼亚胡官方Facebook上还声明称:“为了满足网友的要求,内塔尼亚胡决定公布自己的工资单,以实现完全透明的原则。工资单上没有被公布的信息完全是个人隐私,包括:身份证号、银行账户信息、保险公司信息、固定资本、所得税以及国家社会保险档案号等。”

据1月11日《北京晚报》A25版

朝鲜媒体敦促美国与朝鲜 签订和平协定

朝鲜《劳动新闻》11日发表评论,要求美国放弃敌视朝鲜政策,与朝鲜签订和平协定以替代《朝鲜停战协定》,以此维护朝鲜半岛和平,实现整个朝鲜半岛的无核化。

评论说,维护东北亚地区的和平,实现整个朝鲜半岛无核化是朝鲜政府“坚定不移的立场和意志”。当前朝鲜半岛出现的严重事态表明,现在必须采取旨在消除半岛战争危险、维护和平的实际措施,首要问题是建立朝美之间的信任。而要做到这一点,首先应签订和平协定,把处于交战状态的朝美关系转变为和平关系和信任关系。

据新华社电

美国国会山发现可疑包裹 关闭地铁站

美国安全人员10日在华盛顿国会山附近发现可疑包裹,随后疏散并关闭附近一座地铁站,引起交通混乱。不过,可疑包裹随后被证实安全,包裹内没有爆炸物。

美联社当天援引国会山警察局女发言人金伯莉·施奈德的话报道,可疑包裹由嗅弹犬发现,随后安全人员用X光扫描包裹,没有发现爆炸物。发现可疑包裹后,距国会大厦两个街区的国会山地铁南站随即关闭。站内准备出站乘客起初被迫前往其他地铁站出站,后获准由国会山南站的一个出站口出站,这一出站口距离可疑包裹发现地点一个街区。

据新华社电

创刊人“回收”《花花公子》 回购股票实现私有化

美国成人杂志《花花公子》杂志创办人休·赫夫纳打算以每股6.15美元的价格收购《花花公子》公司,公司估值2.07亿美元。

现年84岁的赫夫纳1953年怀揣600美元创办《花花公子》,以一张玛丽莲·梦露的半裸封面照开创了美国著名的情色杂志。此后,《花花公子》在美国持续畅销,1999年股价一度超过30美元。不过,受互联网冲击,《花花公子》近年来一直在走下坡路,2009年在金融危机冲击下,股价跌至不足2美元。

据新华社电

“卡尔·文森”号航母 抵达韩国釜山



1月11日,在韩国釜山,一名士兵在“卡尔·文森”号航母上工作。当日,美国海军核动力航空母舰“卡尔·文森”号抵达韩国海军作战司令部釜山基地。

新华社发

伊朗找到失事客机“黑匣子” 展开数据分析,能见度低和技术故障或成主因

伊朗调查人员10日找到伊朗航空公司失事客机“黑匣子”,对它展开分析,以查明客机失事原因。伊朗运输部长哈米德·贝赫巴哈尼说,客机失事致死77人、致伤27人。

贝赫巴哈尼说,已经找到失事客机“黑匣子”,即飞行数据记录器和驾驶舱语音记录

器。贝赫巴哈尼说:“一个坠机事件调查委员会正分析‘黑匣子’(数据)。”

伊朗运输部应急办公室负责人艾哈迈德·马吉迪说,客机从德黑兰飞往乌鲁米耶。在德黑兰起飞时能见度良好,但由于雪和雾,乌鲁米耶上空能见度极低。

伊朗国家电视台10日报道,客机遭遇技术故障,第二次试图降落乌鲁米耶机场时在一处农田坠毁。电视画面显示,机身残片散落在农田,一些残片已遭雪掩盖。尚不清楚客机遭遇何种技术故障。

据新华社电

请君入住:5间卧室、4间浴室的农场风格的房子,配备了风力涡轮发电机和屋顶太阳能发电板,起居室的电动壁后隐藏着独具特色的中世纪风格吧台。不需要交纳房租。密歇根州州长里克·斯奈德却对此无动于衷。



新泽西州州长官邸,但新任州长没有来住。

不住政府配备的官邸而住郊区 看看美国的州长住哪里

住不住官邸,州长自由选择

斯奈德身为风险投资家的共和党人,凭借改组州政府的施政纲领成功当选密歇根州州长。近日他宣布,不会搬入俯瞰格兰德河、占地4英亩、建筑面积8700平方英尺的州长官邸,而是继续住他自己那栋面积10600平方英尺,拥有室内泳池、影院和酒窖的豪宅。

这栋豪宅位于州长官邸70英里之外的安娜堡,不过离他女儿的学校很近。斯奈德表示,还有一个额外的好处是,他不需要一拨全职的家政服务人员了,也就相当于帮纳税人省钱了。他说:“我相信每一块钱都是有用的。”

州长候选人要入主州政府,其竞选活动虽然没有数年之久,数月总是需要的。不过,越来越多的竞选成功者开始放弃如此得来不易的胜利带来的一项特权:免费入住州长官邸。

有些州长表示现在要进入简朴节约的新时代,而且需要让家人留在家乡,不受打扰。很多人表示,自己习惯了通勤上班,有了手机和电邮,在任何地方都可以做好政府的管理工作。还有一些只是因为不愿意打包搬家。

父亲曾住官邸,儿子今住郊区

纽约州首府奥尔巴尼,安妮皇后时期风格的纽约州州长官邸俯瞰着哈德逊河,拥有40个房间。安德鲁·科莫很怀念上世纪80年代居住在这里的时光,当时他的父亲马里奥·科莫担任州长,官邸里有全班人马的服务人员。

小科莫于1月份当选为纽约州州长,因为他的女朋友和孩子们都住在纽约市附近,因此,这位新任州长就打算把家安在韦斯特切斯特县的郊区。

住不惯官邸,这是个问题

全美共有45个州配有州长官邸,多数州长还是把家安在了其中,但他们也有头疼的问题。

2005年,因为建于19世纪的联邦风格的州长官邸遭受霉菌之祸,南卡罗来纳州州长马克·桑福德携家人搬离官邸,在外躲了大约两个月的时间。后来他们对官邸进行了部分翻修,留下了一些永久的印记,包括出自前夫人手笔的詹尼·桑福德婚礼花园。在桑福德州长承认自己在阿根廷有一个情妇之后,夫人詹尼·桑福德跟他离了婚。

没有官邸,阿诺曾经打飞的

但是没有官邸也有问题。上世纪80年代,杰里·布朗在担任加利福尼亚州州长期间卖掉了州长官邸,害得阿诺·施瓦辛格好多个晚上只能乘坐自己的私人飞机飞回洛杉矶的家中。如今布朗重返首府萨克拉门托重登州长之位,最近他在州议会大厦附近的市中心租了一套面积1450平方英尺的公寓居住。

鸿运